

Накануне Международного женского дня сотрудники Могилевского института МВД устроили для всех девушек и женщин поистине праздничный день.

Звучала музыка, исполняли танцевальные композиции, посвященные милым дамам.

Курсанты и сотрудники подготовили цветы и подарки прекрасной половине коллектива института.

Всех женщин ждала поздравительная концертная программа.

На торжественном мероприятии выступил начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук. Валерий Николаевич наградил медалями, благодарственными письмами и денежными премиями женщин милицейского учреждения высшего образования.

Также в адрес всех женщин института вузы-партнёры прислали поздравительные открытки.

*Юрий КУЛАЖИН
Фото Кирилл Адамич*